ZP-2310-202-193/2791/2007                                                            Katowice, dnia 2007.08.20 

                                                                                                                  Egz. nr 1
rozesłano według rozdzielnika

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, Zespół Zamówień Publicznych informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dobudowa klatki schodowej, windy oraz przebudowa pomieszczeń służb dyżurnych w budynku administracyjnym KMP w Żorach przy ul. Wodzisławskiej 3” wpłynęło zapytanie i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie;  

W związku z terminem realizacji obiektu do 30.11.2009 roku i zapisem w SIWZ „Zamawiający nie wymaga załączenia do oferty harmonogramu prac” prosimy o wskazanie procentowe rozbicia finansowania prac w poszczególnych latach 2007, 2008, 2009.

Czy Zamawiający narzuca np. termin zabudowy dźwigu osobowego, przełożenia urządzeń podziemnych, przyłączy itp.?

Odpowiedź.

Przyjęto procentowe rozbicie finansowania prac w poszczególnych latach na następujące;

2007 rok - 30%, 

2008 rok - 40%, 

2009 rok - 30%.

Zamawiający nie narzuca terminów realizacji poszczególnych robót wykazanych w zapytaniu jw.  

2. Pytanie: 

Prosimy o dostarczenie przedmiarów robót – instalacja c.o. zawierających podstawy wyceny tj. KNR, KNNR, KNRW, ORGB lub inne, gdyż w związku z Waszym żądaniem, że każda pozycja musi zawierać ceny materiałów, robocizny i sprzętu każdy z oferentów może opracować kosztorys na podstawie innych katalogów.

Odpowiedź

Przedmiar robót w załączeniu
wykonano w 1 egz.

powielono i rozesłano

- zgodnie z wykazem przekazanych siwz

- umieszczono na stronie internetowej

  www.policja.katowice.pl 

